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Η MMC Management Center Ltd φιλοξένησε στη Λευκωσίa , την πρώτη συνάντηση του νέου μας έργου 

COViR, στις 18 Οκτωβρίου 2021. Το COViR είναι ένα έργο Erasmus+, που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης υποβολής προτάσεων KA2 - Συνεργασία για καινοτομία και ανταλλαγή καλών πρακτικές στον 

τομέα των «Συμπράξεων για την Ψηφιακή Εκπαιδευτική Ετοιμότητα». Το έργο συντονίζεται από το 

Lukasiewicz-National Agency (Πολωνία) και οι εταίροι είναι οι: MMC Management Center Ltd (Κύπρος), 



 
 
 
 

 

EDITC (Κύπρος), Κυπριακή Εταιρεία Πιστοποίησης (Κύπρος), Fundacion Equipo Humano (Ισπανία) και 

Senseworks (Ελλάδα). 

Το έργο CoViR στοχεύει στη δημιουργία μιας πρωτοποριακή πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης 

πολλαπλών χρηστών που θα ενσωματώνει, αίθουσες συνεργασίας εικονικής πραγματικότητας που 

προσομοιώνουν την εκπαίδευση στην τάξη, προσφέροντας παράλληλα καινοτόμα εργαλεία (εντός του 

τρισδιάστατου περιβάλλοντος) που θα επιτρέπουν διαφορετικού είδους αλληλεπίδραση μεταξύ του 

εκπαιδευτή και του εκπαιδευόμενου. Τα αποτελέσματα, μια πλατφόρμα εκπαίδευσης VR με υλικό 

ηλεκτρονικής μάθησης και ένα οδηγό για τους εκπαιδευτές, αναμένεται να δημιουργήσουν αντίκτυπο 

στον τομέα της ΕΕΚ, προωθώντας τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών στην ηλεκτρονική εκπαίδευση. 

Αρχικά, ο συντονιστής έδωσε ένα χαιρετισμό, παρουσιάζοντας τον οργανισμό του και καθορίζοντας τα 

πλαίσια του έργου. Στη συνέχεια, η MMC Management Center παρουσίασε, ως οικοδεσπότης, τις κύριες 

δραστηριότητες του οργανισμού. Ο συντονιστής, έκανε μια επισκόπηση του έργου και των διαφόρων 

βημάτων που πρέπει να γίνουν στο μέλλον από τους εταίρους. 

Η Senseworks, πρόσφερε στους εταίρους την ευκαιρία μιας πρακτικής εμπειρίας με τα αυτόνομα 

ακουστικά Oculus Quest 2 με αισθητήρες (χώρος μάθησης και άλλες υποδειγματικές εφαρμογές), τα οποία  

θα αποτελέσουν το εργαλείο που θα χρησιμοποιηθεί για την πλατφόρμα εκμάθησης COViR. Η συνάντηση 

συνεχίστηκε με παρουσίαση από τον υπεύθυνο εταίρο κάθε παραδοτέου του έργου. Κάθε εταίρος 

παρουσίασε την τεχνογνωσία του σχετικά με τα καθήκοντα που του ανατέθηκαν στο έργο και έκανε μια 

επισκόπηση των μελλοντικών βημάτων που πρέπει να γίνουν. 

Πριν από το τέλος της συνάντησης, οι εταίροι αποφάσισαν μια κοινή στρατηγική διάδοσης και διάχυσης 

του έργου που θα ακολουθηθεί και προγραμμάτισαν την επόμενη συνάντηση της εταιρικής σχέσης που 

θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. 

 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο COViR μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ 


